
Hetvennyolc év kemény munkája után most megpihent, s átadta a stafétabotot nekünk. 
Kiss Eszter Veronika 

(Magyar Nemzet 2004. szeptember 3.)

*****

Lukin László (1926-2004)

Hallgatott annak a szavára, akit nagyon szeretett. Első felesége,  Horváth Eszter  azt mondta
neki, nem kell a karmesterség meg az operai dirigálás, legyen ő csak pedagógus, úgy, ahogy
édesapja is  és  ő  is.  A Zeneakadémiára Bajáról  került,  hogy elvégezze az egyházzenei  és
középiskolai  ének-zenetanárképző szakot  Bárdos  Lajos  és  Ádám Jenő  tanítványaként.  Az
egyházzenei tanszakról Kodálynak is az volt a véleménye, hogy az elsők között van a maga
történelmi  beágyazottságával,  világnézetével,  zenetanítási  igényességével.  A megszerzett
tudással és tanári példaképeivel felfegyverkezve indult neki az ének-zene tanári pályának.
    Harminc évig tanított a Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnáziumban. De
aki nem oda járt, az is megismerte ének-zene tankönyvein keresztül minden gimnáziumban és
az  általános  iskola  7-8.  osztályában.  Azokban az  esztendőkben  is  két  neves  templomban
orgonált és énekelt a Mátyástemplom kórusában, amikor a tanárság és az egyházi szolgálat
nem fért össze. Az iskola falai közül kilépve egy ország figyelte őt a televízióból a Zenélő
órák műsorvezetőjeként, amint - abban a hitben, hogy a nívós zene eljuttatható mindenkihez -
bámulatosan közérthetővé tette a muzsikát. Éveken át vezette a Marczibányi Téri Művelődési
Központ Marcipán muzsika című, gyerekeknek szóló zenei matinéját is, ami a legkisebbek
zenei  nevelését  szolgálta.  Nyolc  gyermeket  nevelt  fel,  mindannyian  tanultak  zenélni  és
énekelni.
    A II.  kerületi  egyházi  kórusok  Musica  Sacra  Civitatis  elnevezésű  hangversenyének
többszöri  műsorvezetője  volt,  hatalmas  zenei  tudásával,  humorával  mindig  emlékezetessé
tette ezeket a találkozókat. 1996-ban a Magyar Kultúra Napján zenepedagógusi és karnagyi
munkásságáért  a  Magyar  Köztársasági  Érdemrend  Kiskeresztjét  vehette  át.  2000-ben,
alapításának évében elsőként  vehette  át  a  II.  Kerületért  Emlékérmet.  Életének 79. évében
távozott közülünk.

Búcsúztatása augusztus 30-án volt a városmajori templomban, örök nyugalomra augusztus
31-én helyezték Baján, abban a városban, amelynek díszpolgára volt.

A képviselő-testület augusztus 25-i ülésén Bencze B. György képviselő (Fidesz-MKDSZ)
javasolta, hogy az idén ötödik alkalommal megrendezett kerületi egyházzenei kórusfesztivált,
melynek a kezdetektől mentora és többször műsorvezetője is  volt  a neves zenepedagógus,
nevezzék  el  Lukin  Lászlóról.  Horváth  Csaba  polgármester  egyetértéséről  biztosította  a
képviselőt,  hiszen  ezzel  a  gesztussal  szerinte  is  méltó  emléket  állíthat  a  kerület  a  kitűnő
zenepedagógusnak.

Budai Polgár 2004. szeptember 2.

*****
Piros szív, fehér hó, zöld levél...

                    avagy
Szépséges muzsikában fürdettük meg lelkünket

Szeptember 16-án a XII. kerületi Örmény Önkormányzat rendezte a Klubestet a Magyarok
Házában. A zeneterem zsúfolásig megtelt, pótszékeket kellett hozni, hogy minden vendégünk
ülve hallgathassa meg a világjáró sanzonénekes-zeneszerző Mártonffy Miklós műsorát.

A művész évtizedeken keresztül járta a világot, sok-sok országban koncertezett, de mindig
hazatért, mert hazahúzta a szíve. Gyötörte a honvágy. Ezt az érzést Wass Albert is ismerte, és


